

Building 3 Site Visit #1 (12-13-2022, 1300)

RFI's Submitted:

- 1) What is the distance from the power panel to where the modular will be located?

ANSWER: POWER PANEL PP-M1 IS ESTIMATED 100' AWAY FROM OFFICE MODULE. PANEL PP-M1 IS ILLUSTRATED IN DRAWING PACKAGE 22-038A SHEET E-1.

- 2) What make and model of Fire Suppression do you currently use so we can continue it in the modular?

ANSWER: EXISTING FIRE SUPPRESSION IS A DRY PIPE SYSTEM. EXISTING SYSTEM IS TO CONTINUE TO NEW SUPPRESSION HEADS IN OFFICE MODULE. THE MAKE AND MODEL OF THE FIRE SUPPRESSION SYSTEM IS MAINLY VICTAULIC VALVES AND PLUMBING.

- 3) What make and model of the fire detection system do you use so we can continue it in the modular?

ANSWER: EXISTING SYSTEM IS A GAMEWELL ZAN400.

- 4) Where is the HVAC system going outside?

ANSWER: HVAC UNITS ARE TO BE MOUNTED OUTSIDE ON BRACKETS (AS SHOWN IN DETAIL ON SHEET M-1).